

Verksamhetsberättelse 2008-2009

Verksamhetsåret 2009 aviker från de senaste åren på det sättet att snötillgången varit sådan att det faktiskt gått att köra en hel del skoter. Snömängden har varit sån att kvalitén på lederna kunnat upprätthållas. Tyvärr har vi i Hjoggböle-området haft problem med ”buskörning” på annan plats än uppmärkt led, med klagomål från markägare. Denna körning har nästan utan undantag utförts av barn/ungdomar och pråpåer till föräldrar har gått ut på hemsidan.


Ledarbeten under verksamhetsåret bestod av reparation av bro i V. Hjoggböle, den s.k. bäckbron, samt till ett antal nya broar i området mellan Hjoggböle – Falmarksheden, mer specifikt från den gamla bron över älven och parallellt med densamma. Känns skönt att ha fått ordning på detta område som varit väldigt ”skumpigt” under många år.

Under året har också två större inköp gjorts, med hjälp av bidrag från Skellefteå Kommun. Det ena är virke för ca 7500, att användas till brobyggen ody. Det andra, och kanske mer glädjande är en ny sladd av märket SnowMover. Vi har länge velat skaffa en riktig sladd som kan tillhöra sladdskotern, vilket vi nu har. Tyvärr fick vi den så sent på säsongen att vi knappt han pröva den innan snön smält bort. Lovar dock gott för kommande säsonger

Försöket med förarbevisutbildning misslyckades detta år, beroende på lågt deltagarantal. Nya tag för nästa säsong.

Sammanfattar man verksamhetsåret med en avstämmning mot den verksamhetsplan som lades fram vid årsmötet kan man se att de mesta saker vi föresatte oss att göra också blivit gjort, men en del finns kvar och förs vidare till nästa verksamhetsplan.

Under det gånga året har ca 90 medlemskort lösts, vilket får anses vara en hygglig siffra. Medlemsavgiften är trots allt den huvudsakliga inkomstkällan för klubben, utan den så skulle det vara omöjligt att utföra något arbete! Som alltid har vi ändå begränsat med resurser då det kommer till ledarbeten. Vi i styrelsen tar tacksamt emot all hjälp med att utföra arbeten i klubben.

Med hopp om en lika bra säsong kommande år! 

Styrelsen
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