

Verksamhetsberättelse 2009-2010

Verksamhetsåret 2009 går till historien som en av de snörikare på länge. Redan kring nyår hade vi ca 60cm (mestadels pudersnö, men ändå), och vid slutet av säsongen kan man nog på sina ställen uppmäta 120cm i området. Detta gjorde att vi liksom förra verksamhetsåret kunnat ha god kvalitet på lederna genom hela säsongen, också mycket tack vare vår nya sladd. Som en intressant detalj kan nämnas att ledskotern i vinter färdats totalt 150mil, så nån brist på sladdning kan ingen påstå funnits. Dessutom har sladdning även skett med privata maskiner utöver detta!

[bookmark: _GoBack]Ledarbeten under verksamhetsåret bestod av en ny bro över bäcken på Svinmyran, den gamla var både smal och i princip kollapsad, samt omdragning av leden mellan gamla och nya Burträskvägen i V. Hjoggböle. I Sjöbotten ny bro längs Holmsvattnet-leden byggts.

Försöket med förarbevisutbildning misslyckades även detta år, dels på lågt antal deltagare, men framförallt p.ga. nya högre krav på utbildare och lokaler/områden. Som en följd av detta kommer vi framöver hänvisa till Skellefte Snöskoter när det gäller förarbevisutbildning.

Sammanfattar man verksamhetsåret med en avstämmning mot den verksamhetsplan som lades fram vid årsmötet så har det mesta av ledarbetena blivit gjort, däremot blev inga av de aktiviteter vi planerat en realitet. Utbildningen är redan beskriven ovan, någon skotercrosstävling blev det inte i år (därav ingen utflykt dit) och skotervisningen blev inte heller, p.ga. inflation i skotervisningar samt att SeaTec inte hade några maskiner kvar att visa...

Under det gånga året har ca 105 medlemskort lösts, vilket är nytt rekord! Medlemsavgiften är den huvudsakliga inkomstkällan för klubben, utan den så skulle det vara omöjligt att utföra något arbete! Som alltid har vi ändå begränsat med resurser då det kommer till ledarbeten. Vi i styrelsen tar tacksamt emot all hjälp med att utföra arbeten i klubben.

Med hopp om en lika bra säsong kommande år! 

Styrelsen
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